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Utánpótlás és Versenysport Bizottság 

Egyeztető ülés emlékeztető, 2026.01.21. 

Megjelentek: 

➢ Csomai József – bizottsági tag 

➢ Dénes Gábor – bizottsági tag 

➢ Érdi Ferenc – bizottsági tag 

➢ Marton Péter – bizottsági tag 

➢ Nagy R Attila – a bizottság elnöke 

➢ Tósoky Andrea - bizottsági tag 

A szakbizottság rendkívüli ülését, mely előzetesen napirendi pontok nélkül, az alapműködési 

problémák megbeszélésével telt, a közelmúlt MVSZ elnökségi eseményei katalizálták. 

➢ Az MVSZ új elnöksége a tisztújítást követően ketté választotta bizottsági szinten az 

olimpiai felkészülést és az utánpótlás nevelést, ez utóbbinak vezetésére kérte fel 

Rozsdát. 

➢  Bizottságunk tagjai a korábbi sikeres utánpótlás osztálybéli aktivitásuk alapján kerültek 

meghívásra. 

o A közös munkát is azon eredményes tevékenységekre alapozva kezdtük meg.  

➢ AZ MVSZ rendelkezik érvényes stratégiával, amivel a bizottságunk egyet ért, annak 

mentén kezdte el a munkáját közel egy évvel ezelőtt, ügyrendjét erre figyelemmel 

alakította ki. 

Az elmúlt egy év tapasztalatai alapján- amit a bizottsági jelentésünk összefoglalójában 

részleteztünk - ki kell jelentenünk, hogy az alapvetően jó és értelmes szándékot nem követte 

a feladat, a szerepkörök és a felelősségi körök meghatározása, pontos definiálása.  

1) Ennek eredménye lett az, hogy a Bizottságunk a saját elképzelései alapján 

készített előterjesztései, nem egyeztek az elnökségi nézetekkel. 

2) Majd ebből fakadóan kialakult szakmai viták nem segítették az ügymenetet, sőt 

olykor személyeskedésekbe mentek át. 

3) Ezt tetézte az olykor fel nem tárt összeférhetetlenségek léte. 

4) A folyamat eredményeként első lépésben 420 osztály képviselő tagunk mondott 

le, majd őt követte az RS Feva osztály képviselője is. 

Bizottságunk dilemmába került 

➢ egyet értünk az MVSZ stratégiájával, melyből még kettő értelmes év van/lehetne hátra;  

➢ támogatjuk az MVSZ fő stratégiai célkitűzésével megegyező  kormányzati prioritást az 

eredményes olimpiai szereplést illetően; 

➢ elkötelezettek vagyunk az utánpótlás nevelés és versenysport mellett; 

➢ ám nem értjük, az MVSZ elnökségének munkamódszertanát, fontossági sorrendjét, 

rövid, közép és hosszútávú céljai megvalósításához vezető akciótervét; 

➢ egyet értünk a Náray Richárd lemondó levelében foglalt indokokkal. 
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Megoldási javaslat:  

Annak érdekében, hogy felhívjuk az MVSZ elnökségét a helyzet tarthatatlanságára, az 

utánpótlás nevelés fontosságára és sérülékenységére, bizottságunk egy emberként 

felajánlja lemondását a bizottsági pozíciójáról. Bízunk benne, hogy ezt követőn ez MVSZ 

elnöksége megérti álláspontunkat és kijelöl egy MVSZ elnökségi tagot, akinek ügy 

iránti elköteleződésében és szakértelmében bízva, általa képesek kellő empátiával 

kezelni a hazai utánpótlás vitorlázás helyzetét. A bizottságunk tagja továbbra is 

elkötelezettek, osztályaikban és egyesületeikben megszerzett szakmai alapon segítik 

az utánpótlás jövőjét. 

1/2026 (01.21.) UP VSB szakbizottsági határozat 

„Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság tagjai nem látják biztosítottnak, hogy a Bizottság 

tevékenysége az MVSZ 10/2022. (05.30.) számú közgyűlési határozatával elfogadott “MVSZ 

stratégia 2022-2028 időtávra” szóló dokumentumban foglalt élsport és utánpótlás 

tárgykörében tett célkitűzéseit szolgálják, ezért a Bizottság tagjai mai napon felajánlják 

lemondásukat és egyben javasolják az MVSZ Elnökségének, hogy tagjai közül jelöljön ki egy 

személyt, aki az utánpótlás és versenyport ügyét az elnökségi munka fókuszába emeli és a 

továbbiakban koordinálja az Utánpótlás és Versenysport Bizottság tevékenységét. 

Az Utánpótlás és Versenysport Bizottság tagjai mindannyian elkötelezettek a sportág 

utánpótlás és versenyport ügye mellett, ezért, amennyiben a jelenlegi tagok munkájára a 

bizottsági feladatok koordinálásához kijelölt MVSZ elnökségi tag, illetve az MVSZ Elnöksége 

az újonnan felálló Utánpótlás és Versenysport Bizottság tevékenységében igényt tart, akkor a 

jelenlegi tagok a továbbiakban is állnak az MVSZ Elnökségének a rendelkezésére.” 

A szakbizottság felkéri Nagy R Attilát, a szakbizottság elnökét, hogy erről írásban tájékoztassa 

az MVSZ elnökségét, és ezzel párhuzamosan a témát a következő 2026.02.10-én 

megrendezésre kerülő elnökségi ülésen a Tisztelt Elnökség számára szóban is adjon 

tájékoztatást a kialakult helyzetről és a szakbizottság döntéséről. Az Elnökség tagjainak a 

lemondott szakbizottsági tagok irányában fennálló egyeztetési igénye esetén a szakbizottsági 

tagok állnak rendelkezésre.” 

Készült: 2026.01.26. 

Jegyzőkönyvvezető: Nagy R Attila 


